

Az iskolaigazgató

Egy híján harminc esztendeje annak, hogy Borika — aki ma az oroszlányi 4. számú általános iskola igazgatója — a nagykőrösi tanítóképzőben szerzett oklevél birtokában megkezdte pedagógus pályáját. Már az első állomáshelyén — Tápióbicskén — nehéz választások elé került, de ő mindannyiszor, akár csak később is az évek során, nem tévovázott.

— Az ellenforradalmi események napjai után, a párt újjászületésének időszakában minden meggyőző szó helyett többet mondott a tett abban a faluban is, ezért lettem én akkor az MSZMP tagja — emlékezik Kovács Illésné a Tápióbicskén eltöltött évekre.

Ott ismerkedett meg azazal a karhatalmistaival, akihez 1957-ben feleségül ment, s aki a következő évben — leszerelése után — Tatabányára szegődött csilésnek. Így került Komá-

rom megye székhelyére Borika is.

— A férjem jelenleg is bányász Márkushegyen — említi az igazgatónő.

Szívesen beszél Kovács Illésné az együtt felnevelt két lányukról is: Erikáról, aki már szintén tanít, és Katikáról, aki az övönöképző szakközépiskola harmadik osztályába jár. Arról azonban, amiért most, november 7-e alkalmából őt tüntették ki, faggatnom kell.

Milyen pártmegbízatásokat kapott, vállalt pedagógusként?

— Miután 1958-ban a tatabányai József Attila Általános Iskolába kerültem, hamarosan az ottani szakszervezeti bizottság, majd pedig a pedagógus-szakszervezet városi titkára lettem...

— Mikor került Oroszlányra?

— Ó, már éppen huszonegy éve. Itt, a 3. számú ál-

talános iskolában kezdtem el tanítani, s 1964-ben megválasztottak az iskolai pártalapszervezet titkárává, majd a városi pártbizottság, később a végrehajtó bizottság tagjává is. Jelenleg ebben a tisztségben is tevékenykedem. Közben három és fél évig dolgoztam a városi pártbizottság propaganda és művelődési osztályán, illetve a tanácsnál is tanulmányi felügyelőként, miután a 3. számú iskolában fél évtizeden át igazgató-helyettesként igyekeztem a rám bízott feladatokat megoldani.

Szakmai munkáját miniszteri dícsérő oklevéllel és 1975-ben „az oktatásügy kiváló dolgozója” kitüntetéssel ismerték el. A most átvett Munka Érdemrend ezüst fokozata azt a munkát is fémjelzi, amit népi ülnökként végzett tíz esztendőn át a megyeszékhely városi bíróságán. Mert Kovács Illésné széles érdeklődési körű, a legkülönbözőbb társadalmi tennivalókból részt vállaló kommunista pedagógus. Ebből



adódóan a legnagyobb elismerésnek mégsem a kitüntetéseit tartja, hanem azt, hogy Oroszlány legújabb, legkorszerűbb iskoláját vezetheti, immár 1981 óta, ahol több mint hétszáz kisiskolást készít fel az életre az irányításával dolgozó 70 tagú tantszület.

— Meggyőződésem, mondja az igazgatónő —, hogy az általam átvett kitüntetés mindannyiunk munkájának az eleismerése. Hiszen aktívak, sokat dolgoznak a kollégák, kolléganők. Mindig ilyennek képzeltem el az „eszményi” tantszületet.